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KLE[N (E) ELEMENTS OF HISTOLOGY. Fourth edition. In
one pocket-size 12mo. volume of 376 pages, with 194 engravings.
Cloth, $1 75. See Students’ Series of Manwuals, p. 14.

LANDIS (HENRY G.) THE MANAGEMENT OF LABOR. In one
handsome 12mo. volume of 329 pages, with 28 illus. Cloth, $1 75.

LA ROCHE (R.) YELLOW FEVER. Intwo 8vo.vols. of 1468 pages.
Cloth, $7.

PNEUMONTA. Inone8vo.vol.of 490 pages. Cloth, $3.

LAUB.ENCE (J. Z.) AND MOON (ROBERT C.) A HANDY-BOOK
OF OPHTHALMIC SURGERY. Second edition, revised by Mr.
Laurence. Inone 8vo. vol. pp. 227, with 66 illus. Cloth, $2 75.

[,AWSON (GEORGE). INJURIES OF THE EYE, ORBIT AND EYE-
LIDS. From thelast English edition. In one handsome octave

. volume of 404 pages, with 92 illustrations. Cloth, $3 50.

LEA (HENRY C.). CHAPTERS FROM THE RELIGIOUS HIS-
TORY OF SPAIN; CENSORSHIP OF THE PRESS; MYSTICS
AND ILLUMINATI; THE ENDEMONIADAS ; EL SANTO NINO
DE LA GUARDIA; BRIANDA DE BARDAXI. In one 1Zmo.
volume of 522 pages. Cloth, $2.50.

SUPERSTITION AND FORCE; ESSAYS ON THE WAGER
OF LAW, THE WAGER OF BATTLE, THE ORDEAL AND

TORTURE. Third edition, thoroughly revised and greatly en-
larged. In one handsome royal 12mo. vol. pp. 552.

STUDIES IN CHURCH HISTORY. The Riseofthe Temporal
Power— Benefit of Clergy—Excommunication. New edition. In
one handsome 12mo. vol. of 605 pp. Cloth, $2 50.

AN HISTORICAL SKETCH OF SACERDOTAL CELIBACY
IN THE CHRISTIAN CHURCH. B8econd edition. Inonehand-
some ocetavo volum:s 4 ges. Cloth, $4 50.

LEDGFR. THE MEDICAL NEWS PHYSICIAN'S LEDGER. Con-
tains 300 pages ledger paper ruled in approved style, Strongly
bound with patent flexible back. Price, $4.

LEE (HENRY) ON SYPHILIS. In oneS8vo volume of 246 pages.
Cloth, $2 25.

LEH}:{ANN (C.G) A MANUAL OF CHEMICAL PHYSIOLOGY
In one 8vo. vol. of 327 pages, with 41 woodeuts. Cloth, $2 25.

LEISHMAN (WILLIAM). A SYSTEM OF MIDWIFERY. Includ-
ing the Diseases of Pregnancy and the Puerperal State. Fourth
edition. In one octavo volume of about 800 pages, with about
225 illustrations.

LUGAS (CLEMENT). DISEASES OF THE URETHRA. Preparing.
See Series of Clinical Manuals, p. 13.

LUDLOW (J. L) A MANUAL OF EXAMINATIONS UPON ANAT.
OMY, PHYSIOLOGY, SURGERY, PRACTICE OF MEDICINE,
OBSTETRICS, MATERIA MEDICA, CHEMISTRY, PHARMACY
AND THERAPEUTICS. To which is added a Medical Formulary.
Third edition. In one royal12mo. volume of 816 pages, with 370
woodcuts. Cloth, $3 25; leather, $3 75.

UFF'S MANUAL OF CHEMISTRY, for the Use of Students of
Medicine, In one 12mo. volume of 522 pages, with 36 illustrations.
Cloth, $2. Just ready. See Students’ Sertes of Munuals, p. 14.

LYMB.N (HENRY M.). THE PRACTICE OF MEDIC'NE. In one
octavo volume of about 900 pages, with illustrations. Shortly.

YONS (ROBERT D.) A TREATISE ON FEVER. In one octave
volume of 362 pages. Cloth, $225.
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MAISGH (JOHN M.) A MANUAL OF ORGANIC MATERIA MED-
ICA. New (5th) edition. In one handsome 12mo. volume of about

550 pages, with about 275 beautifal illustrations. Shortly.

MARSH (HOWARD). DISEASES OF THE JOINTS. In one 12mo.
volume of 468 pages, with 64 illustrations and a colored plate.
Cloth, $2. See Series of Clinteal Manuals, p- 13.

MAY (C. H) MANUAL OF THE DISEASES OF WOMEN. For the
use of Students and Practitioners. Second edition, revised by L.
8. Rau, M.D. In one 12mo. volume of 360 pages, with 31 illus-
trations. Cloth, $1 75.

MEIGS (CHAS.D.) ON THE NATURE, SIGNS AND TREATMENT
OF CHILDBED FEVER. Inone8&vo.vol.of346 pages. Cloth, $2.

ILLER (JAMES). PRINCIPLES OF SURGERY. Fourth American,
from the third Edinburgh edition. In onelarge octayvo volume of
688 pages, with 240 illustrations. Cloth, $375.
ILLER (FAMES). THE PRACTICE OF SURGERY. Fourth
American, from the last Edinburgh edition. In ongslarge octave
volume of 682 pages, with 364 illustrations. Cloth, $3 75.
MORRIS (HENRY). SURGICAL DISEASES OF THE KIDNEY.
12mo., 554 pages, 40 woodeuts, and 6 colored plates. Cloth, $2 25.
_ﬁ?}ea Serdes of Clinieal Manuals, p. 13.
MULI.ER (J.) PRINCIPLES OF PHYSICS AND METEOROLOGY.
In one large 8vo. vol. of 623 pages, with 538 cuts. Cloth, $4 50.
MU’SSER (JOHN H.). MEDICAL DIAGNOSIS. In one volume of
about 600 pages. Preparing.
NATIGNAL DISPENSATORY. B8ee Stillé § Maisch, p. 14.

NATIONAI. MEDICAL DICTIONARY. See Billings, p. 3.

NETTLESHIP (E.) DISEASES OF THE EYE. Fourth American,
from fifth Ensh edition. In onme royal 12mo. volume of 500
pages, with 164 illustrations, test-types and formuls and color
blindness test. Cloth, $2.

NORRIS (WM. F), AND OLIVER (CHAS. A)). TEXT-BOOK OF
OPHTHALMOLOGY. In one 8vo. volume of about 500 pages,
with illustrations. I press.

O'WEN (EDMUND). SURGICAL DISEASES OF CHILDREN. 12mo.,
525 pages, 85 woodcuts, and 4 colored plates. Cloth, $2. See Series
of Clingeal Manuals, p. 13.

ARRISH (EDWARD). A TREATISE ON PHARMACY. With many
Formulz and Preseriptions. Fifth edition, enlarged and thoroughly
revised by Thomas §. Wiegand, Ph.G. In one octavo volume of
1093 pages, with 257 illustrations. Cloth, $5; leather, $6.

PARRY (JOHN 8.) EXTRA-UTERINE PREGNANCY, ITS CLIN-
ICAL HISTORY, DIAGNOSIS, PROGNOSIS AND TREAT-
MENT. In one octavo volume of 272 pages. Cloth, $2 50.

PARVIN (THEQOPHILUE). THE SCIENCE AND ART OF OBSTET-
RICS. Second edition. In one handsome 8vo. volume of 701
pages, with 239 engravings and a colored plate. Cloth, §4 25;
leather, $5 25.

PAVY (F.W.) A TREATISE ON THE FUNCTION OF DIGESTION,
ITS DISORDERS AND THEIR TREATMENT. From thesecond
London edition. In one octavo volume of 238 pages. Cloth, $2.

PAYEE’E (JOSEPH FRANE). A MANUAL OF GENERAL PATHOL:=
ogy. Designed as an Introduction to the Practice of Medicine.
Handsome octavo volume of 524 pages with 153 engravings and 1
eolored plate. Cloth, $3 50.
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PEPPER’S SYSTEM OF MEDICINE. See p. 2.

EPPER (A, J) FORENSIC MEDICINE. In press. See Students’
Series of Manwals, p. 14.

SURGICAL PATHOLOGY. In one12mo. volume of 511 pages,
with 81 illus. Cloth, $2. See Students’ Series of Manuals, p. 14.

PICK (T. PICKERTNG). FRACTURES AND DISLOCATIONS.
In one 12mo. volume of 530 pages, with 93 illustrations, Cloth, $2.
See Series of Clintcal Manuals, p. 13.

IRRIE (WILLIAM), THE PRINCIPLES AND PRACTICE OF SUR-
GERY. In one handsome octavo volume of 780 pages, with 316
illustrations. Cloth, $3 75.

LAYFAIR (W.S) A TREATISE ON THE SCIENCE AND PRAC-
TICE OF MIDWIFERY. Fifth American from the seventh Eng-
lish edition. Edited, with additions, by R. P. Harris, M.D. In
one oetavo volume of 664 pages, with 207 woodouts and five plates.
Cloth, $4: leather, $5.

THE SYSTEMATIC TREATMENT OF NERVE PROSTRA-
TION AND HYSTERTA. Inone 12mo. vol. of 97 pages. Cloth, $1.

POW'ER (HENRY), HUMAN PHYSIOLOBY. Second edition. In
one 12mo. volume of 398 pages, with 47 illustrations. Cloth, $1 50.
See Students’ Series of Manuals, page 14.

PYE-?MITH (PHILIP H). DISEASES OF THE SKIN. In one
octavo volume of 450 pages, with illustrations. Preparing.

PURDY (CHAS, W,). BRIGHT’S DISEASE AND ALLIED AFFEC.
TIONS OF THE KIDNEY. Octavo, 288 pp., with 18 handsome illus-
trations. Cloth, $2.

RALFE (CHARLES H.) CLINICAL CHEMISTRY. In one 12mo.
volume of 314 pages, with 16 illustrations. Cloth, $1 50. See
Students’ Series of Mumuals, page 14.

AMSBOTHAM (FRANCIS H,) THE PRINCIPLES AND PR:‘&C-
TICE OF OBSTETRIC MEDICINE AND SURGERY. Inoneim-
perial octavo volume of640 pages, with 64 plates, besides numerous
woodeutsinthe text. Strongly bound inleather, $7.

EMSEN (IRA). THE PRINCIPLES OF THEORETICAL CHEMIS-

R TRY. New (fourth) edition, thoroughly revised, and much enlarged.
In one 12mo. volume of about 300 pages. [In press.

N N T dited

EYNOLDS (J. RUSSELL). A SYSTEM OF MEDICINE. Edited,

R with Notss( and Additions, by Hexry HarTsHORNE, M.D. In three
large 8vo. vols., containing 3056 closely printed do_uble-columned
pages, with 317 illustrations. Per volume, ¢loth, $5; 1P:at_her, $6;
veryhandsome half Russia, $6 50. For sals by subscription only.

ICHARDSON (BENJAMIN W.) PREVENTIVE MEDICINE. In

B‘ one octavo vol., of 728 pp. Clo., $4; leather, $5.

OBERTS (JOHN B). THE PRINCIPLES AND PRACTICE OF

R MODERN SURGERY. In one octavo volume of 780 pages, with
501 illustrations. Cloth, $4 50; leather, $5 50. g

OBERTS (JOHN B.) THE COMPEND OF ANATOMY. For usein

R the Dissecting Room and in preparing for Examinations. In one
16mo. volume of 196 pages. Limp cloth, 75 cents. .

i ON URI-

OBERTS (SIR WILLIAM). A PRACTICAL TRTEATISE 0 I

R NARY (A.ND RENAL DISEASES, INCLUDING URINL_kl_iY DE-
POSITS. Fourth American, from the fourth Ijondon_edltmn: In
one very handsome 8vo. volume of 609 puges, with 81 illustrations.
Cloth, $3 50. ;

COLLECTED CONTRIBUTIONS ON DIET AND DIGESTION.
In one 12mo. volume of 270 pages. Cloth, $1 50.
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ROBERTSON’ (J. McGREGOR), PHYSIOLOGICAL PHYSICS. In

. one 12mo. volume of 537 pages, with 219 illustrations. Cloth, $2 00
See Studenis’ Series of Manwuals, p. 14. , ;

ROSS (JAMES). A HANDBOOE OF THE DISEASES OF THE
NERVOUS SYSTEM. In one handsome octayo volume of 726 pages
with 184 illustrations. Cloth, $450; leather, $5 50. i

SAVAGE (GEORGE H.) INSANITY AND ALLIED NEUROSES
PI_{ACTICA:L AND CLINICAL. Inone 12mo. volume of 551 pagea:
lv}r;::ﬂijz‘t:il.c;lg'lllustraLmns. Cloth, $2 00. See Series of Chnieal

SCHAFER (EDWARD A,) THE ESSENTIALS OF HISTOLOGY
DESCRIPTIVE AND PRACTICAL. For the use of Student-s!
New and enlarged edition. In one handsome ootavo volume uf.'
about 300 pages, with 325 illustrations, Cloth, $3 00. Just read

SCHMITZ AND ZUMPT'S CLASSICAL SERIES, =
ADVANCED LATIN EXERCISES, Cloth, 60 ce
70 cents,

SALLUST. Cloth, 60cents; half bound, 70 cents.
NEPOS. Oloth, 60 cents i halfbound, 70 cts.
VIRGIL. Cloth, 85 cents; half bound, 1.
CURTIUS. Cloth, 80 cents; half bound, 90 cents.

SCHREIBER (JOSEPH)., A MANUAL OF TREATMENT BY MAS
SAGE AND METHODICAL MUSCLE EXERCISE. 1
by Walter Mendelson, M.D., of New York. In one handsome octave
volume of 274 pages, with 117 fine engravings.

SEILER (CARL). A HANDBOOK OF DIAGNOSIS AND TREAT-
MENT OF DISEASES OF THE THROAT AND NASAL CAV-
ITIPE:S. Third edition. In one very handsome 12mo. volume
;()Jflf:]i ];aggﬁg_wmh 101 illustrations, and 2 beautifully colored plates.

SENN (NICHOLAS). SURGICAL BACTERIOLOGY. New (second)
edition. In one handsome octavo volume of 268 pages, with 13
plates, 10 of which are colored, and 9 engravings. Cloth, $2 00

SEBIES OF CLINICAL MANUALS. A series of authoritative mono-
graphs on important elinieal subjects, in 12mo. volumes of about 550
pages, well illustrated. The following volumes are now ready :
Broadbent on the Pulse ($1 75) ; Yeo on Food in Health and Disease;
($2) ; Ball on the Rectum and Anus ($225) ; Carter and Frost’s
Ophthalmic Surgery ( $2 25); Hutchinson on Syphilis ($2 25); Marsh
on Diseases of the Joints ($2); Morris on Surgical Disease,s of the
Kidney ($2 25) ; Owen on Surgical Diseases ot Children ($2); Pick
on chéues and Disloeations ($2) ; Butlin on the Tongue (:513 60);

e%on Insanity and Allied Neuroses( $2); and Treves on In:

In royal 18mo.
nts ; halfbound,

Translated

Savage
teetingWObstruction, ($2).
Diseases of the Urethra.

The following is in press: Lucas on

For separate notices, see under various anthors’
SIMON (W.) MANUAL OF CHEMISTRY. A Guide to Lectures
and Laboratory work for Beginners in Chemistry. A Text-book
specially adapted for Students of Pharmaey and Medicine, New
(3d) edition. In one 8vo. volume of 477 Pages, with 44 wood-
cuts and 7 plates showing oolors of 56 tests, Cloth, $3 25,

names.




14 LEA BROTHERS & CO.’S PUBLICATIONS.

SLADE (D.D.) DIPHTHERIA; IS NATURE AND TREATMEN1
Second edition. In one royal 12mo. vol. pp. 158, Cloth, $1 25.

MITH (EDWARD). CONSUMPTION; ITS EARLY ANL REME-
DIABLE STAGES. Inone8vo.vol.of 253 pp. Cloth, $225.

MITE (J. LEWIS). A TREATISE ON THE DISEASES OF [N-
FANCY AND CHILDHOOD. Seventh edition, revised and en-
larged. In one large 8vo. volume of 881 pages, with b1 illustra-
tions. Cloth, $4 50; leather, $5 50.

MITH (STEPHEN). OPERATIVE SURGERY. Second and thor-
oughly revised edition. In one very handsome 8vo. volume, of 892
pages, with 1005 illustrations. Cloth, $4; leather, $5.

STILLE (ALFRED). CHOLERA, ITf ORTGIN, HISTORY, CAUSA-
TION, SYMPTOMS, LESIONS, PREVENTION AND TREAT-
MENT. In one handsome 12mo. volume of 163 pages, with a chart
showing routes of previous epidemics. Cloth, $1 25.

TILLE (ALFRED). THERAPEUTICS AND MATERIA MEDICA.

S Fourth revised edition. Intwo handsome octavo volumes of 1936
pages. Cloth,$10; leather, $12,

TILLE (ALFRED) AND MAISCH (JOHN M.) THE NATIONAL

S DISPENSATORY: Containing the Natural History, Chemistry,
Pharmacy. Actions and Uses of Medicines. Including those ree-
ognized in the latest Pharmacopeeias of the United States, Great
Britain and Germany, with numerous references to the French
Codex. New (fourth) edition,revised and enlarged with an Appen-
dix. In one magnificent imperial octavo volume of 1794 pages,
with 311 accurate engravings on wood. Cloth, $7 25; leather,
raised bands, $8; very handsome half Ruassia, raised bands and open
back, $9. Also, furnished with Ready Reference Thumb-letter Index
for $1 in addition to price in any of the above styles of binding.

TIMSON (LEWIS A.) A TREATISE ON FRACTURES AND

S DISLOCATIONS. Intwo handsome octavovolumes. Vol I., Frae-
tures, 582 pages, 360 beautiful illustrations. Vol.IL., Dislocations,
540 pp., 163 illustrations. Complete work, cloth, §5 50; leather,
$7 50. Either volume separately, cloth, $3; leather, §4.

A MANUAL OF OPERATIVE SURGERY. New edition. In
one royal 12Zmo. volume of 503 pages, with 342 illuscrations.
Cloth, $2 50.

TUDENTS' SERIES OF MANUALS. 2 series of fifteen Manuals by
eminent teachers or examiners. The volumes are pocket-size
12mos: of from 300-540 pages, profusely illustrated, and bound in
red limp cloth. The following volumes may now be announced :
Luff's Manual of Chemistry, $2 00; Bruce’s Materia Medica and
Therapeutics, new (5th) edition, $1 50; Treves’ Manual of Surgery
(monographs by 33 leading surgeons), 3 vols., per set §6 00; Bell’s
Comparative Physiology and Anatomy, $2 00; Robertson’s Physi-
ological Physies, $2 00; Gould’s Surgical Diagnosis, $2 00; Klein’s
Tlements of Histology (4th edition), $1 75; Pepper’s Surgical Pa-
thology, $2 00 ; Treves’ Surgical Applied Anatomy, $2 00; Power’s
Huaman Physiology, second edition, $1 50; Ralfe’s Clinical Chem-
istry, $1 50; and Clarke and Lockwood's Dissector’s Muuaual, $1 50,

" The following is in press: Pepper’s Forensic Medicinon,

For separate notices, see under various authors’ names =

{QTURGES (OCTAVIUS). AN INTRODUCTION TO 1HE STUDY

S OF OLINICAL MEDICINE. In one 12mo.vol. Clovh, $1 25.

UTITON (JOEN BLAND). SURGICAL DISEASES OF THE OVA-
S RIES AND FALLOPIAN TUBES. Including Abdominal Preg-
naney. Inone12mo. volume of 513 pages, with 119 engravings
and 5 colored plates. Cloth, $3. Just ready.
AIT (LAWSON). DISEASES OF WOMEN AND ABDOMINAL
SURGERY. In two handsome octavo volumes. Vol. . cuntains
546 pages and 3 plates. Cloth, $3 00. Vol. IL., preparing

[
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TANNER (THOMAS HAWKES). X MANUAL OF CLINICAL MED1

CINE AND PHYSICAL DIAGNOSI®. 2Third American Prom the.
second revised English edition. Bdited by Tilbury Fox, MiD. In.
onwhandsome 12mo. volume of 362 pp.,withillus. "Cloth, $150.

ON THE SIGNS AND DISEASES OF PREGNANCY. From

the second English edition. In one'8vo. volume of 498 pages, with
four colored plates and numerous woodcuts. Cloth, §4 25.

TAYLOR (ALFRED 8.) MEDICAL JURISPRUDENCE., Ninth"

American from twelfth English edition, specially-revised g}‘ Clark
Bell, Esq., of the N. Y. Bar. In onéTargeectavo volume, of about
900 pages, with illustrations. JIn press.

ON POISONS IN RELATION TO MEDICINE AND MEDICAL
JURISPRUDENCE. Third Amerfcinfrom the third London edi-
tion. In one octavo volume of 788 pages, with 104 illustrations.
Cloth, $5 50 ; leather, $6 50. A - 3 b i

TAYL-’]R (ROBERT W.). A CLINICAL ‘AELAS OF: YENEREAL
AND SKIN DISEASES. Including® Diagnosis, Prognesis, and
Treatment. In eight large folio parts, measuringgdd x i8'ipches,
and comprising 213 beautiful figures on 58 full-page chromao-litho-
graphic plates, 85 fine engravings, and 425 pages of texty .Com-
plete work, now ready. Price pervpart;sewed in heavy @mbossed
paper, $2 50. Bound in one volume; half Russia, $27; half Turkey
Morocco, $28, For sale by substription only. Addressthe Pub-
lishers. Specimen plates by mail on receipt of ten cents. :

THE PATHOLOGY AND TREATMENT OF VENEREAL DIS-
EASES. Being the sixth edition of Bumstead and Taylor. Inone
very handsome 8vo. volume of about 900 pages, with about 150 en
gravings as well as chromo-lithographic plates. Preparing.

THOMAS (T. GAILLARD) AND MUNDE (PAULF.) A PRACTICAL, *

TREATISE ON THE DISEASES OF WOMEN. New {sixth) edi-

tion, thoroughly revised by Paul.F. Mundé, MD. In‘ome large.
and handsome octavo volume of 824 pages, with 347 illastrations.

Cloth, $5; leather, $6.

HOMPSON (SIk HENRY). CLINICAL LECTURES ON DISEASES "

OF THE URINARY ORGANS, Second and revised edition. In
one octavo volume of 203 pages, with illustrations. Cloth, $2 25.

THOMPSON (SIR HENRY). THE PATHOLOGY¥ -ANF TREAT:
MENT OF STRICTURE OF THE URETHRA AND URINARY
FISTULZA. From the third English edition. In one octivoe vol-
ume of 359 pages, with illustrations. Cloth, $3 50.

0DD (ROBERT BENTLEY), CLINICALLECTURESON CERTAIN

ACUTE DISEASES. In oneS8vo.vok of 320 pp., cloth, $2 50.
TRLVES (FREDERICK). OPERATIVE SURGERY. In two octavo

volumes containing 1650 pages, withyd22 illustrations, = Cloth, §9 ;

leather, $11. Just ready. ¥ N La) i
A MANUAL OF SURGERY. In Treatises by 33 leading "sur-
geons. Three 12mo. volumes, containing 1866 pages, with 218
engravings. Price per set, $6.. Bee Students’ Serdes of Manubls,
. 14, g .
s THE STUDENT’S HANDBOOK OF SURGICAL_  OPERA-
TIONS. In one 1Zmo. volume of 508.pages, with 94 illustrations,
Cloth, $2 50. Jusé ready. e
SURGICAL APPLIED ANATOMY. In one 12mo. volume of
540 pages, wit Bl o S ,

; 2 00. Bee Studente’ Series
of Manuais,
INTESTI
pages, with €
Manuals, p.
TUKE (DANIED
THE BODY

103

pages, with £
VAUuHhN i 0011061
CHEMICAL FACTORS IN S5 v

AND LEUC
New (second) edition. In_%'pe.haudsume 12mo. volume of 389 pages.
Cloth, $2 2. i ;
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